
Начальник отдела полиции, подозреваемый в превышении должностных полномочий, взят под стражу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении начальника ОМВД России по городу Краснокаменску и Краснокаменскому району, подозреваемого в превышении должностных полномочий, совершённых с применением насилия (п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ). Сегодня по ходатайству следствия перед судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, в июле 2015 года в помещении отдела полиции полицейский применил физическое насилие к 30-летнему мужчине, заставляя того признаться в совершении преступления, связанного с незаконным оборотом наркотиков. В результате потерпевшему был причинен легкий вред здоровью. С соответствующим заявлением потерпевший обратился в Следственный комитет.

Суд учел доводы следователей о том, что, оставаясь на свободе, подозреваемый может угрожать потерпевшему с целью изменения им показаний, либо иным способом препятствовать расследованию этого дела. В ближайшее время следователи предъявят полицейскому обвинение.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2015

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/954146>